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5. Najdi chyby. Oprav chybne vypogitané priklady:
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6. Jozko dostal od otca 36 guliek. Babka mu dala eSte £ gufky.
Kofko guliek mal JoZko spolu?

Riesenie:
Od oftca:

Od babky:
Spolu:

aed

JoZko mal spolu guliek.

7. Doplri spravne znamienko + alebo —:
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Scitanie a odéitanie prirodzenych ¢isel v obore do 100 ﬂ
s prechodom cez zaklad

. Séitanie dvojciferného Cisla s jednocifernym ¢islom
pri vytvarani nasobkov cisla 10

1. Milan cestoval k starym
rodi€om. Najprv iSiel
rychlikom, zaplatil 17 eur.
Potom iSiel autobusom
a zaplatil eSte 3 eura.
Kofko eur zaplatil
Milan za cestu
k starym rodi¢om?

RieSenie:

) - " . = = alebo
7z7+3/- 0+(7+3) =10+ 10=20 7/;

N

10 (7 20

Skiaska: 3 + 17 = 20

Milan zaplatil za cestu k starym rodi€om |20| eur.

2. Vypoditajte:

37 + 3 = 45 + 5 = 20 + 1= 76 + 4 =
44 + 6 = 72 + 8 = 83 +7 = 91 + 9 =
52 + 8 = 66 + 4 = 39 +1 = 28 + 2 =
67 Hn3i= 48 + 2 = 86 + 4 = 74 + 6 =
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3. Doplnite spravne ¢islo:
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4. V mésiarstve mali 36 kg saldmy a 4 kg Sunky.
Kofko kg mésovych vyrobkov mali v obchode?

5. Mésiar predal 68 Spekacikov a 2 parky. Kolko vyrobkov masiar predal?

6. Mama kupila 27 kg slaniny a 3 kg klobasy. Kolko kg masovych vyrobkov kipila?

7. Vypocitajte:

43 + 7 = 51 + 9 = 64 + 6 = 79 + 1 =
35 + 56 = 9% + 4 = 82 + 8 = 68 + 2 =
81 + 9 = 47 + 3 = 56 + 4 = 22 + 8 =
99 + 1 = 75 + 5 = 33 +7 = 98 + 2 =
38 + 2 = 41 + 9 = 74 + 6 = 16 + 4 =

8. V nasej triede je 26 chlapcov a 4 dievéata. Kolko Ziakov je v nasej triede spolu?
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9. Zostavte a vypocitajte znazornené priklady:
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10. Pocitajte pisomne:
28 34 96 71 53
_2 _5 s = o
30
65 39 87 54 22
S = L £ = Sl
11. Skuste sami:
72 54 87 33 65
i = S s =
12. Doplrite spravne ¢islo:
25 95 74 63
30 - 40 100 80 70

13. Vypocitajte pisomnym spdsobom:
Na $kolsku akciu na MDD kupili rodi¢ia 50 farebnych balénikov,
7 $arkanov a 3 nafukovacie lopty.
Kofko hraciek spolu kupili
rodi¢ia na MDD?

14. Vypocditajte retazce:
30+ 20+ 10 + 6 + 4 =
50+ 105+ 20+ 5 +:5 =
40 + 20 + 10 + 2 + 8 =
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I S¢itanie dvojciferného ¢&isla s jednocifernym €islom
pri vytvarani nasobkov ¢isla 10

1. Vypoc€itaj a znazorni mincami priklady v tabulke:
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2. Pokraduj vo vyfarbovani: @
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3. Zapis a vypocitaj znazornené priklady:
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- 4. Znazorni farebne a vypocitaj dané priklady:
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